
Köszöntő
Az elmúlt 2-3 év alatt szám os méltató könyv ésjolyóiratcikkjelent meg, számos értékes
előadás hangzottel az 1956-os magyarjorradalomrólés szabadságharcróL

Ezekből kicsendül 1956 üzenete, elénk tárul apesti srácok, aforradalmi bizottságok, a
munkástanácsok, hőseink és vértanúink öröksége. Ez az űzenet arról szól, hogya
szabadságot ki kell vívni, majd a kivívott szabadsággal élni kell - hazánk, a világ
magyarsaga és az egész világjavára.

A magyar nép viharos történelme során nagyon sokszor ontotta vérét a szabadságért,
sokszor harcolt idegen, elnyomó birodalmak ellen, ezzel bizonyítva szabadság-
szeretetét: A nemzet 1956-ban is legkiválóbbjainak
életével fizetett ezért a nemes ügyért. Kivégezték a törvényes miniszterelnököt Nagy
Imrétéstöbbszáztársát. -
Börtönbe vetettek ezreket, sőttízezreket, egyik napróla másikra soktizezer emberttettek
kiállásábóL EzenkívüI250.000javarésztJiata~ életerősjérfi menekült
kü/földre.

Mindez ma már a múlté. 1956 hőseinek kűzdelme nem volt hiába, éppen napjainkban
kezdi megteremni a maga gyümölcseit. Annak ellenére is, ha nem érezzük át ezt, ha nem
is akarunk tudomástvenni róla. Pedig ki gondolta
volna ezelőtt 3évvel;

-hogy amagátöröknekhirdető kommunista rendszerhónapokalatt összeomlik;
- hogy az eglpárli diktatúrát védő eriiszakszervezetek - munkásőrség, és az idegen
hadsereg -mindezi lábhoz tettjegy verrel nézi;
- hogy Ma~larország elnyerifűggetlenségétés búcsút monda Varsói Szerziidésnek;
-hogyvalobankivonulMagyarországróla Vörös Hadsereg,,
es
-hogy MINDEZEKNEKA MAG YAR NÉP NEM TUD ÖR ÜLNI

Igen, valóban válságban vagyunk, de ebből ki kell jutnunk, s azután valódi emelkedő
nemzetté kell válnunk. Ha nem hiszünk a sikerben, nem jogunk a mélypontról
felemelkedni:
Ha nem marad 'meg a pluralista társadalom egJmástól szűkségképpen különböző
erőinek legalább az alapelvekben való megegyezese, akkor nem mehet végbe a békés
átalakulás. Minthogy nem jöhet létre a magyar csoda anélkül sem, hogy a dolgozó
társadalom, ma~a a nép ne róbálná meg a maqa okos gondolataival, közvetlen
aktivitásával sajat sorsát alakítani. '56 üzenete az ts, amit Göncz Árpád köztársasági
elnökjuttatott kifejezésre:
"Ha azt akarjuk, hogJ a világ a magyarság ügye mellé álljon, akkor - cselekvő
hazaszeretettel- kis hazánkat kell lelki, szellemi, valamint anyagl-gazdasápi
arculatában oly vonzóvá tenni, hogy teljesítménye büszkeség forrásává válhasson a
világ minden magyarja számára. "
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